

# 烧火做饭,养鸡养鸭! 这家幼儿园爆火

## 网友:强烈建议全国推广

近日,江苏徐州一家别具一格的幼儿园火了。在幼儿园园长发布的视频中,孩子们熟练地烧火、做饭、烙饼,甚至还能灌香肠、晒腊肉,做各种高难度菜色,动作熟练得不像个小孩。视频发布后引发众多网友追捧。有网友表示“强烈建议全国推广!”

在视频中,小朋友们熟练掌握烧火、炒菜、烙饼、做点心等各项生活技能,稚嫩的脸庞和熟练的动作反差感十足。有网友称“他们上幼儿园是来干活的吧”“明明才几岁,熟练的却像是有十几年工龄”。甚至有幼儿园老师表示,每天被孩子们做的饭投喂,“我都长胖了”。

与大家印象中小而精的幼儿园不同,徐州徐海路幼儿园目前拥有三百多名学生,课程设置十分丰富。除了学习基本的文化知识,孩子们可以在幼儿园内烧火做饭、裁布缝衣、种地养花、饲养动物,学习多种多样的生活类课程。

他们春天做榆钱窝窝,妇女节包玫瑰包子,重阳节蒸重阳糕,过年时宰鱼、晒腊肉、灌香肠……一年四季,徐海路幼儿园都有不同的生活课程,引发不少网友羡慕。目前,园长发布幼儿园日常的抖音账号已收获近20万粉丝,不少人持续追更幼儿园小孩哥、小孩姐们的做饭日常。

一家幼儿园怎么会让孩子烧火做饭?很多人可能不太理解,但园长有自己的见解。

在去年中秋的一次蒸月饼活动中,园长观察到孩子们对烧火做饭特别感兴趣,于是决定在幼儿园的小院内搭建灶台,期待“有趣的故事将在这里发生”。



据园长讲述,幼儿园的灶台都是专门根据孩子们的身高“独家定制”的。灶台完工后,园长还和老师们一起举办了一个“隆重”的开锅仪式:剪彩、放鞭炮、贴福字,该给孩子们的仪式感一个不缺。

仪式过后,孩子们便在老师们的陪伴下有模有样地炒起了菜,从此开启了做饭日常。

谈起让孩子们做饭干活的初衷,园长在接受媒体采访时表示,“这是幼儿园日常开设的劳动课,从2020年开始就有了,刚开始是在室内,去年开始在室外搭灶台烧饭,目的是引导孩子少接触电子产品,多锻炼动手能力、生活能力。”

另外,幼儿园内还饲养了鸡、鸭、兔子等小动物,孩子们在校内除了做饭,还可以种菜、摘果、饲养动物,在幼儿园内就可以体验现实版的“归园田居”。

园长表示,这种教育方式家长都特别支持,甚至还有人给幼儿园送柴火。另外,还有许多家长不远千里慕名来求学,最远有哈尔滨、内蒙古等地的家长,现在幼儿园的报名也十分火爆,“已经排到后年了”。

一些网友也表达了自己的羡慕之情。有人羡慕幼儿园的小朋友,“这就是小时候心心念念的过家家”,有人羡慕起了他们的家长,“要不说还是00后享福,小时候爸妈做饭,长大了孩子做饭”。

看到徐海路幼儿园的课程如此丰富,有网友担忧起了收费,称“一定很贵吧”,“说个价格让我死心”。据园长本人表示,幼儿园所有开销加起来,一个月大概在876元左右,且7年没有涨过价,还在有限的价格内,尽力给孩子们升级体验。对此,网友表示更震惊了,“强烈建议全国推广!”

据《潇湘晨报》

### 新闻速读

## 4月10日将迎“龙年龙月龙日龙时”

### 今年共会出现3次

4月10日7时至9时将迎来本年度首个“龙年龙月龙日龙时”。今年共会出现3次“龙年龙月龙日龙时”,这是使用传统干支和生肖纪法来标记年、月、日、时形成的有趣现象。

“我国古人又以十二生肖对应各个地支,今年为甲辰龙年,所谓龙月、龙日、龙时即为辰月、辰日、辰时。”中国科学院紫金山天文台科普主管王科超说,2024甲辰龙年的龙月里有3个龙日,因此将出现3个“龙年龙月龙日龙时”,分别在4月10日、4月22日和5月4日的7时至9时。 据央视新闻

## 广东梅州一农户花巨资

### 平移4层楼房?

### 镇政府:属实



一栋高4层的楼房被“连根拔起”,整体向60米外的一处空地平移。近日,广东梅州五华县郭田镇横塘村一农户花巨资平移4层楼房的视频引发关注。

负责这栋4层楼房平移工程的项目经理告诉记者,整个平移工程总价超80万元。他们共投入20名工作人员,前后做了一个月的准备工作。

当地一名博主用航拍的形式,向网友分享了横塘村4层楼房平移时的画面。视频画面中,一栋4层高的楼房整个“拔地而起”,其楼体与地基已经完全被切割开来,且远远高出地面,地上露出粗壮的横梁。横梁下方放置了多个支撑物,撑起了整栋楼房。在楼房的正下方,还延伸出4条钢筋混凝土“轨道”,整栋楼房仿佛就端坐在“轨道”上。

房主江先生告诉记者,他们建房时就被镇村干部告知,这属于占用基本农田的违建,但当时没在意。建好之后政府要求违建必须整改,需要将基本农田恢复原状,于是便有了这个楼房平移工程。

记者就此事致电郭田镇政府办公室,工作人员表示,横塘村平移4层楼房的情况属实,目前房子还在平移中。 据上游新闻

## “比上班还要累” 女子花32万买健身课 被安排一天六七节

近日,#女子花32万买健身课被安排一天六七节#的话题引发网友关注。

据报道,熊女士称自己在海口某健身房被销售和教练忽悠,花费32万购买了900节健身课,导致每天上7节课,比上班还要累。该女士试图和教练沟通调整课程安排,但教练回说这是训练计划。

据悉,健身房安排了该女士每天6到7节课,每节课持续一个小时,导致她每天的训练时间长达6到7个小时,甚至到凌晨1~2点才结束,每周最多只能休息一天。这严重超出了该女士的承受范围,让她感到疲惫和抱怨。

对此,海口市监局龙华分局金贸监督管理所表示,接下来将按照双方当时签订的合同协议协调退款。 据《新闻晨报》

## 无车队、无接亲……“极简婚礼”何以成新宠?

最近,“极简婚礼”“三无婚礼”等相关话题频频引发网友热议。所谓“三无婚礼”,是指简化婚礼流程,不用接亲,不要长长的车队,也没有伴郎伴娘,主打一个省力、省钱、个性化。

据某婚恋平台发布的最新婚恋观调查报告显示,广大年轻人逐渐在消费上变得理性,并且越来越向往轻量化、小而美的婚礼。喜事新办、简办如何成为新风尚?

近期,浙江嘉兴平湖一对新人举办了一场只花了5000元钱的“极简婚礼”,不仅得到在场亲友的点赞,也迅速被网民热议。

没有豪华车队、没有伴郎伴娘、没有司仪跟妆,也没有花哨的灯光音响……这场“极简婚礼”由新郎黄涛和新娘卫雅侨亲自主持,他们在婚礼上讲述了相知相爱的故事和对婚姻的理解。新娘卫雅侨表示,二人在生活中也是比较喜欢简单、简约、关注自身感受的生活方式,所以他们选择举办一个简约的婚礼。

卫雅侨介绍,当他们把办“极简婚礼”的想法告诉双方父母时,一开始家长不太认可,认为婚礼是两个新人乃至两个家庭的组合,要隆重一点,但是二人的坚持最终让双方父母放下了成见。

花费5000元的“极简婚礼”话题火热之后,很多网友表示赞同。大家认为这样的婚礼极大降低了经济负担,也减轻了年轻人面对繁琐复杂婚礼流程的心理压力,是追求个性化、自由化以及简约舒适生活方式的体现。

类似的案例也出现在安徽宿州市萧县,31岁的新郎陈伟健和28岁的新娘黄多艺最近也选择了“三无婚礼”,婚车是装饰了喜庆拉花和多彩气球的共享单车。

新娘黄多艺表示,每辆共享单车都是朋友提前准备精心装饰的,并且两人选择了“零彩礼”为爱减负,为爱情增添甜蜜,他们要通过自己的努力,创造更加美好的未来。

出生于1998年的冯宁宁和男友

都是吉林人,由于工作原因两人定居在四川。冯宁宁表示,两人计划不办婚宴,将费用节省下来去旅行,既浪漫,又更具性价比。

冯宁宁发现,身边的一些朋友同学在筹备婚礼时,需要起个大早准备化妆、接亲等步骤,从早上忙到晚上,感觉办一个婚礼又费时间又费钱。于是她设想,自己的婚礼不办婚宴,把费用省下来,夫妻二人去旅行,通过旅拍去记录这一路所见所闻。

中山大学社会学与社会工作系副教授裴渝新分析,“极简婚礼”实际上是去掉传统婚礼中的繁文缛节,加上年轻人的创意,让婚礼变得更适合自己,并且可以减少时间和金钱的投入,同时又能获得一种情感上的体验。

裴渝新认为,年轻人虽然把婚礼中不必要的社会应酬,以及家庭之间社会资本的交流这部分省略掉了,但对于张扬自己的个性,以及展现双方情感链接的不可替代性还是非常关注的。 据中国之声

## 检方通报邯郸初中生遇害案: 3名未成年犯罪嫌疑人被核准追诉

4月8日,河北省人民检察院发布通报称,河北邯郸初中生遇害案中3名未成年犯罪嫌疑人为故意杀人,情节恶劣,应当追究刑事责任,按照相关法律,河北省检察机关逐级层报最高人民检察院对张某某、李某及马某某核准追诉。

通报称,2024年3月10日,河北省邯郸市肥乡区初一学生王某某被杀害。3月11日,涉案的张某某、李某、

马某某3名未成年犯罪嫌疑人被公安机关全部抓获。检察机关高度重视,依法提前介入公安机关侦查活动。3月21日,邯郸市肥乡区公安局对涉嫌故意杀人罪的张某某、李某及马某某提请检察机关核准追诉。

通报还称,检察机关审查认为,张某某、李某及马某某3人作案时已满十二周岁不满十四周岁,故意杀人致被害人王某某死亡,情节恶劣,应当追究

刑事责任。根据《中华人民共和国刑法》第十七条第三款的规定,河北省检察机关逐级层报最高人民检察院对张某某、李某及马某某核准追诉。近日,经最高人民检察院审查,依法决定对犯罪嫌疑人张某某、李某及马某某核准追诉。检察机关将在严格依法办案的同时,切实履行法律监督职责,进一步加大未成年人犯罪预防和治理力度。 据新华社